

# 年度最值得信赖担保机构候选名单

目前我省已注册开业130多家担保机构,注册资金达150亿元。担保行业为促进河南中小企业、个体工商户和个人经济业务发展作出了很大贡献,并取得了较为显著的经济效益和社会效益。担保行业讲究的就是诚信和信誉,谁的信誉最好,谁的业务也就做得最好。因此,本届年度盛典就针对担保行业设置了奖项,让读者投票选举出他们最值得信赖的金融担保机构。

## 河南邦成投资担保有限公司

河南邦成投资担保有限公司2001年经河南省工商行政管理局核准登记成立,是河南省客户量最多的投资担保公司。

公司成立以来,就提出将自身工作目标与服务河南经济建设相结合,通过市场化解决中小企业融资难的发展思路。7年来,在全国金融界实现了“民间借贷担保融资”、“民间借贷理财担保”、“中小企业主综合授信融资担保”三个首创,建立了独具特色的“邦成模式”,有效实现了金融业务创新。迄今,邦成已提供投融资担保服务9亿多元,实现零逾期安全运行近1900天。先后荣获了“河南省信用担保协会副会长单位”、“河南省优秀信用担保机构”、“郑州市工商联副会长单位”等荣誉称号。

## 河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司

河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司是经国家发改委批准设立,河南省工商局注册的投资担保股份有限公司。公司拥有一支实践经验丰富的金融专家、投资专家、理财专家及业务精英组成的团队,精心搭建起了一个企业融资担保的平台,架起个人、企业和银行之间的合作桥梁,成为社会经济发展的催化剂。

公司以“发展投资担保,促进银企合作;服务社会,缓解中小企业融资问题”为宗旨,以高素质的团队和全新的经营理念为依托,通过担保的信息采集、产业引导、投资放大、风险过滤等功能,防范和分散担保风险,实现资本高效运作。

## 郑州百盛投资管理咨询公司

百盛理财公司是一家以资本市场为核心的金融咨询服务机构,为个人及家庭提供全方位的理财咨询、理财信息以及理财规划服务。公司成立于2007年2月份,拥有一支业务娴熟、勤勉尽责的专业团队,其中注册会计师3人,专业理财规划师7人,专职律师3人,高级经济师1人,理财顾问7人。

公司业务内容有:理财咨询服务,提供各种理财产品的咨询服务。理财信息服务,提供有参考价值的国际国内经济金融趋势资讯。全面的产品创新动态、投资环境、投资政策,提供证券、基金、保险、期货、房产、外汇、汽车、收藏等方面的投资信息。个人理财规划服务,通过帮助客户确定合理的理财目标,使客户的资产合理配置。

## 河南银信投资担保有限公司

河南银信投资担保有限公司于2003年经省工商局核准注册成立,现为河南省中小企业信用担保协会理事单位,郑州市社会资金担保机构诚信联盟的发起单位,具有省级担保资质的专业信贷担保公司。

河南银信严格遵守国家相关法律法规开展担保贷款及担保理财业务,银信“乾掌柜”作为河南担保理财市场第一品牌,已得到广大理财客户的熟知和信任。自2003年以来,河南银信携手中国银行、工商银行、建设银行、交通银行等多家银行为众多融资客户提供诚信可靠的个人贷款服务,5.2亿资金的稳妥投放,1800多天的贷款逾期,树立了河南银信在业界以及在社会上的良好形象。

## 河南丰绅投资担保有限公司

河南丰绅投资担保有限公司是经河南省中小企业局批准,在郑州市工商行政管理局审批注册成立的,以中小企业融资担保、投资担保、企业资产管理、财务咨询为经营范围,按市场化机制运作的专业投资担保公司。目前是河南中小企业信用担保协会正式会员单位和河南省产权交易中心正式会员单位。公司集合了优秀的投资商、中介服务机构、投融资顾问和专家,并和多家银行合作,本着共荣、共赢、共利的宗旨服务于各类企业及个体工商户。2007年,公司与中信银行郑州分行等多家商业银行签订了担保合作协议,在整个担保过程中未发生过一笔担保风险,合作银行及被担保客户对公司员工的服务和业务能力均给予极高的评价。

## 河南中健投资担保有限公司

河南中健投资担保有限公司成立于2005年,注册资金人民币1000万元,是一家实力雄厚的专业化投资理财担保企业。为企业及个人提供多元化的投资理财、贷款担保服务。公司规范化的市场运作,严谨细致的管理模式以及所拥有的高学历、高素质的专业理财团队是优质服务保证的保证。

中健投资首创“金管家特色理财”,对所有客户实行一对一专属服务,每个客户都配备一名金管家,一切细节都从客户的需求出发,力争打造我省投资担保行业的第一金牌服务,让客户的理财变得轻松、有趣。

# 热烈祝贺

河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司荣获中国经济百佳诚信企业称号

河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司董事长王胜坤当选

第三届中国经济百名诚信人物

2007河南最具成长力15位行业精英

中国中小企业协会理事单位  
豫商担保协会副会长单位  
河南省诚信文化促进会副会长单位  
河南省企业信用担保协会常务理事单位  
河南电视台诚信单位展播晚会诚信先进单位

### 弘鑫担保主营业务:

弘鑫担保理财 民间担保贷款 车辆抵(质)押  
存单、国库券质押 企业应急资金 房产同名按揭贷款  
银行承兑担保 工程履约担保 委托贷款 创业、小企业贷款

## 河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司

电话: 400-659-7166 0371-65998196

许昌分公司: 0374-3163688

洛阳分公司: 0379-63206303

传真: 0371-65937577

新乡分公司: 0373-2051155

三门峡分公司: 0398-2596777

公司网址: www.hxtz.cn

公司邮箱: hxtzdb@126.com

地址: 郑州市金水路8号(金水路与经四路交叉口)金源大厦8楼